}@ LENGTECOMPENSERENDE
Nt | ELEKTRISCHE BEENSTEUN
REAL 6100 PLUS

/MERGADO

Vertaling van de originele montagehandle iding MEDIC Doc.nr: 20-07356 ~ Gemaakt :18-11-2019
Instructie voor montage en hantering Rev: 02 Bijgewerkt: 04-09-2023



Lengtecompenserende elektrische beensteun REAL 6100 PLUS

Table of content

1. Lijst metobjecten .................. 3
2. Waarschuwingen ................... 4
3. Montage-instructies ................. 5
3.1. Monteerdevoetsteunen ................ 5
3.2. Monteer de kuitsteunen................. 6
3.3. Monteer de adapterplaat................ 7
3.4. Monteer de adapterplaat................ 8
3.5. Monteerdebeensteun.................. 9

3.6. Monteer de beensteun

zitdiepte 48 engroter.................. 10

3.7. Sluit de elektronicaaan................ 11

A. Verzorging. . ...covuvenennnneen.. 12
5. Vernietigingenrecycling ............ 12

20-07356-02



Lengtecompenserende elektrische beensteun REAL 6100 PLUS Lijst met objecten

~N

(® Ls311110
15311111
LS311112

LS311113

805093

805094

(© cs501458

Beensteun lengte compenserend, inclusief voetplaat
30 cm, exclusief. Kuitsteun

Beensteun lengte compenserend, inclusief voetplaat
25 cm, excl. kuitsteun

Beensteun lengte compenserend, inclusief voetplaat
30 cm, exclusief. kuitsteun >48 cm

Beensteun lengte compenserend, inclusief voetplaat
25 cm, exclusief. kuitsteun >48 cm

Voetsteun Kort R+L v Lengtecompenserende elektrische
beensteun LS3111*
Voetsteun Lang R+L v Lengtecompenserende elektrische
beensteun LS3111*

Kuitsteun compl R+L v Lengtecompenserende elektrische
beensteun LS3111* Neopreen zwart

20-07356-02



Lengtecompenserende elektrische beensteun REAL 6100 PLUS Waarschuwingen

2. Waarschuwingen

Waarschuwing!
Het risico van beknelling kan optreden bij het bedienen van de stoelfuncties.
Let op de volgende risico's op beknelling:

1. Risico op beknelling tussen beensteun en zitframe
2. Risico op beknelling tussen beensteun en chassis

3. Risico op beknelling tussen beensteun en vloer

20-07356-02



Lengtecompenserende elektrische beensteun REAL 6100 PLUS Montage-instructies

3. Montage-instructies

3.1. Monteer de voetsteunen

4AX M6x16

20-07356-02



Lengtecompenserende elektrische beensteun REAL 6100 PLUS Montage-instructies

3.2. Monteer de kuitsteunen

2X M5x10

4X ring M6

4AX M6x35

20-07356-02



Lengtecompenserende elektrische beensteun REAL 6100 PLUS

Montage-instructies

3.3. Monteer de adapterplaat

M8x16 i

20-07356-02



Lengtecompenserende elektrische beensteun REAL 6100 PLUS Montage-instructies

3.4. Monteer de adapterplaat

De stoel is verstelbaar voor
2 verschillende zitdieptes,
48cm en 53cm.

Zitdiepte 48 cm

3X M8x16

§ —=d
§ =i

Zitdiepte 53 cm

3X ring M8

20-07356-02



Montage-instructies

Lengtecompenserende elektrische beensteun REAL 6100 PLUS

3.5. Monteer de beensteun

2X aluminium
2X M8x50

2X M6x40

20-07356-02



Lengtecompenserende elektrische beensteun REAL 6100 PLUS Montage-instructies

3.6. Monteer de beensteun zitdiepte 48 en groter
1. Schroef de zitting los, 4 stuks M6x40.

2. Monteer de beensteun met de adapter op het zitkruis met de M8x50 schroeven.
Deze bevinden zich in de adapter.

3. Monteer de zitplaat opnieuw met de M6x40 schroeven (4 stuks).

De twee schroeven aan de voorkant bevestigen de beensteun.

2X ring M8

2X M8x50

20-07356-02

10



Lengtecompenserende elektrische beensteun REAL 6100 PLUS Montage-instructies

3.7. Sluit de elektronica aan

Gidelalatake e Y

CI Al A2 A3 A4 B2 Bl

A3 A4

t it

i !

D
D

D]
D]

20-07356-02

11



Lengtecompenserende elektrische beensteun REAL 6100 PLUS

4. Verzorging

Neem het product regelmatig af om het vrij te houden van stof en vuil. U mag reinigingsmiddelen met
een pH-waarde van 7 tot 12 gebruiken (geconcentreerd).

5. Vernietiging en recycling

1. Dient als metaal te worden gesorteerd
2. Dient als elektronica te worden gesorteerd

3. Dient als brandbaar afval te worden gesorteerd

MERCGADO

SIINVEDIC



	1.	Lijst met objecten   
	2.	Waarschuwingen 
	3.	Montage-instructies
	3.1.	Monteer de voetsteunen
	3.2.	Monteer de kuitsteunen
	3.3.	Monteer de adapterplaat
	3.4.	Monteer de adapterplaat
	3.5.	Monteer de beensteun
	3.6.	Monteer de beensteun zitdiepte 48 en groter
	3.7.	Sluit de elektronica aan

	4.	Verzorging
	5.	Vernietiging en recycling

